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NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. THE PERCENTAGES 

LESS THAN 0.5% ARE REPLACED BY AN ASTERISK (*). ROWS/COLUMNS MAY NOT TOTAL 

100% DUE TO ROUNDING.  

 
THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER SURVEY CONDUCTED ON THE 

AMERICAN TRENDS PANEL. THE OTHER QUESTIONS ON THIS SURVEY ARE HELD FOR FUTURE 

RELEASE.  

 
 

Sample size 

Margin of error at 95% 

confidence level 

U.S. adults 6,878 +/- 1.6 percentage points 

 

ASK IF FORM 2 AND NOT RETIRED (F_E1=2) [n=3,380]:  

JOBTRAIN Looking ahead, how important do you think it will be for you to get training and develop 

new skills throughout your work life in order to keep up with changes in the workplace?  
 

Total  

51 Essential 

30 Important, but not essential 

17 Not important 

2 No answer 

 

 

 
 

 
1 See the methodology for more details on the survey.  

https://www.pewsocialtrends.org/2020/01/09/methodology-27/

